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Dotyezy: udostepnienia informacji publicznej

W odpowiedzi na wniosek o udostepnienie informacji publicznej zlozony w dniu 7 maja 2015
roku droga elektroniczna, dotyczacej wykorzystywania monitoringu wizyjnego w budynkach oddzialu
Narodowego Funduszu Zdrowia (ankieta nr 1) i urzgdzen lub programow stuzgcych kontroli pracy
zatrudnionych w oddziale NFZ 0sob oraz urzqgdzen lub systemow stuzgeyeh automatycznej weryfikacyi
tozsamosci 0sob wehodzqgeych do budynku oddzialu lub jego czesci (ankieta nr 2), Matopolski Oddzial

Wojewodzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie przesyta w zataczeniu wypelnione ankiety.

Z powazaniem
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PYTANIA DOTYCZACE MONITORINGU WIZYJNEGO

W ramach wniosku o udostepnienie informacji publicznej prosimy o odpowiedzi na przedstawione nizej pytania
dotyczace monitoringu wizyjnego funkcjonujacego w siedzibie oddziatu Narodowego Funduszu Zdrowia. Dla
ulatwienia przedstawiamy je w formie ankiety. Wiekszo$¢ pytan ma charakter zamknigty - prosimy
o zaznaczenie odpowiedzi przez wstawienie krzyzyka [X] w odpowiednie pola. W pozostatych przypadkach
prosimy o wpisanie odpowiedzi na pytania. Biale pola w tabelach wskazuja miejsca na wstawienie krzyzyka
[X] lub wpisanie odpowiedzi. W razie potrzeby dodania komentarza, prosimy o jego wpisanie pod tabelg
z danym pytaniem.

W razie watpliwosci, prosimy o przestanie pytania droga mailowa (badania@panoptykon.org) badZ kontakt
telefoniczny (+48 660 074 026).

Nazwa instytucji Matopolski Oddziat Narodowego Funduszu Zdrowia w
(ze wskazaniem miasta siedziby i nr oddziatu) | Krakowie nr Oddziatu - 06

I

1. Czy w siedzibie oddziatu funkcjonuje system monitoringu wizyjnego? | Nie | Tak
Nie Tak

Jesli tak, prosimy o wskazanie:

a) czy obserwowana przestrzen obejmuje miejsca obstugi interesantdow?

b) czy interesanci sa informowani za pomoca tablic o objeciu przestrzeni monitoringiem?
Jesli w siedzibie nie dziata system monitoringu, prosimy o przejscie do pytania nr 6.

I

I

2. Czy system monitoringu, o ktérym mowa wyzej, obejmuje dodatkowe Nie X Tak
automatyczne funkcjonalno$ci, np. wykrywanie zagrozen lub rozpoznawanie

twarzy?

Jesli tak, prosimy o podanie nastepujacych informacji:

a) nazwa ioznaczenia b) wyjasnienie, do czego wykorzystywana jest ta funkcjonalnoéé¢

sprzetu lub oprogramowania

3. Jaka jest podstawa prawna dla utworzenia i funkcjonowania systemu monitoringu?

Matopolski OW NFZ w Krakowie z braku kompleksowych unormowan zasad instalowania i prowadzenia
systeméw monitoringu przez instytucje panstwowe, samorzadowe oraz podmioty prywatne opart stosowanie
monitoringu wizyjnego na przepisach ustawy o ochronie danych osobowych (t.j. z 2014 r. poz. 1182 z pdin.
zm.).

4. Czy system monitoringu zainstalowany w siedzibie oddziatu jest dostosowany do Nie Tak

wymogo6w wynikajacych z ustawy o ochronie danych osobowych (np. dotyczgcych
zabezpieczenie danych, obowigzkow informacyjnych itd.)?

5. Jakie s3 cele dziatania systemu monitoringu zainstalowanego w siedzibie oddziatu?
Monitoring zewnetrzny stuzy ochronie obiektéw MOW NFZ, powoduje réwniez znizki ubezpieczeniowe.

Monitoring wewnetrzny stuzy ponadto do rozstrzygania ewentualnych sporéw z interesantami, gtéwnie w
sprawach skargowych zwigzanych z obstuga klienta.

6. Czy w siedzibie oddziatu jest w sposaéb staty badz rutynowy rejestrowany | Nie Tak X
dzwiek - w ramach systemu monitoringu lub poza nim?

Jesli tak, prosimy o podanie nastepujacych informacji: Nie Tak

a) wskazanie, czy miejsca, w ktérych dokonywana jest rejestracja dZwieku, obejmujg X
stanowiska obstugi interesantow?

b) wskazanie, czy interesanci sg informowani za pomocq tablic o rejestracji dzwieku? X

¢) nazwa i oznaczenie sprzetu, ktory jest wykorzystywany do rejestracji dZwigku.
Rejestrator BCS 3208M




PYTANIA DOTYCZACE URZADZEN LUB PROGRAI\fI()W SEUZACYCH KONTROLI
PRACOWNIKOW ORAZ URZADZEN LUB SYSTEMOW DO AUTOMATYCZNE] WERYFIKAC]I
TOZSAMOSCI 0SOB WCHODZACYCH DO BUDYNKU ODDZIALU NFZ LUB JEGO CZESCI

W ramach wniosku o udostepnienie informacji publicznej prosimy o odpowiedzi na przedstawione nizej pytania
dotyczace wykorzystywania urzadzen lub programéw stuzacych kontroli pracy zatrudnionych w oddziale NFZ
0s6b (cz. I ankiety) oraz urzadzen lub systeméw stuzgcych automatycznej weryfikacji tozsamos$ci osob, np.
pracownikéw, wchodzacych do budynku oddziatu NFZ lub jego wydzielonej cze$ci oraz urzadzen pozwalajacych
na wykrywanie metali lub innych przedmiotéw uznanych za niebezpieczne (cz. II ankiety). Dla ufatwienia
przedstawiamy je w formie ankiety. Cze$¢ pytan ma charakter zamknigty - prosimy o zaznaczenie odpowiedzi
przez wstawienie krzyzyka [X] w odpowiednie pola. W pozostatych przypadkach prosimy o wpisanie
odpowiedzi na pytania. Biale pola w tabelach wskazujg miejsca na wstawienie krzyzyka [X] lub wpisanie
odpowiedzi. W razie potrzeby dodania komentarza, prosimy o jego wpisanie pod tabelg z danym pytaniem.

W razie watpliwoéci, prosimy o przestanie pytania droga mailowa (badania@panoptykon.org) badz kontakt
telefoniczny (+48 660 074 026).

Nazwa instytucji Matopolski Oddzial Wojewddzki Narodowego Funduszu
(ze wskazaniem miasta siedziby i nr oddziatu) | Zdrowia w Krakowie nr Oddziatu 06

Czes$¢l
Ta czes¢ pytan dotyczy wykorzystywania urzqdzeni lub programéw stuzqceych kontroli pracy zatrudnionych 0séb.

1. Czy Panstwa instytucja kontroluje prace zatrudnionych osab za pomoca urzadzen lub Nie Tak
programadw, ktére w sposdb automatyczny zbieraja informacje o ich aktywnosci (np.
programy monitorujgce przegladane strony internetowe, monitoring wizyjny stanowisk
pracy)? Uwaga: prosimy o nieuwzglednianie w tej cze$ci ankiety systeméw weryfikacji
0s6b wchodzacych. Pytania na ten temat znajduja sie w drugiej czesci ankiety.

Jesli Paristwa instytucja nie kontroluje pracy zatrudnionych oséh za pomocq opisanych wyzej urzqdzen i
programéw, prosimy o przejs$cie do 11 czesci ankiety.

X

W przypadku wykorzystywania przez Paristwa instytucja wiecej, niz jednego urzgdzenia lub programu prosimy
o odpowiedZ na ponizsze pytania oddzielnie w odniesieniu do kazdego z nich.

Urzadzenie lub program nr 1
2. Prosimy o podanie:

a) nazwy urzadzenia lub programu

b) producenta urzadzenia lub programu

c) dostawcy urzadzenia lub programu

d) trybu wyboru dostawcy urzadzenia lub
programu

e) daty nabycia (dd.mm.rrrr) urzadzenia
lub programu (np. rozstrzygniecia
przetargu)

f) ceny nabycia

3. Prosimy o opisanie, jakie informacje o sposobie wykonywania pracy zbiera urzadzenie lub program oraz
w jaki sposéb sg one wykorzystywane.

4. Czy sposéb wykorzystania wskazanego urzadzenia lub programu przez | Nie | | Tak I |




Panstwa instytucje jest poddany regulacjom (np. wewnetrznemu
regulaminowi)?

Jesli tak, prosimy o wskazanie podstawowych zasad wynikajacych z tych regulacji lub udostepnienie
wewnetrznych regulacji dotyczacych wykorzystania urzadzen lub programéw.

5. Czy osoby zatrudnione sg informowane o stosowaniu wzgledem nich Nie Tak
urzadzenia lub programu?

Jesli tak, prosimy o wskazanie w jaki sposéb.

Urzadzenie lub program nr 2

6. Prosimy o podanie:

a) nazwy urzadzenia lub programu

b) producenta urzadzenia lub programu

¢) dostawcy urzadzenia lub programu;

d) trybu wyboru dostawcy urzadzenia lub
programu

e) daty nabycia (dd.mm.rrrr) urzadzenia
lub programu (np. rozstrzygniecia
przetargu)

f) ceny nabycia

7. Prosimy o opisanie, jakie informacje o sposobie wykonywania pracy zbiera urzadzenie lub program oraz
w jaki sposob s3 one wykorzystywane.

8. Czy sposob wykorzystania wskazanego urzadzenia lub programu przez Nie Tak
Panstwa instytucje jest poddany regulacjom (np. wewngtrznemu
regulaminowi)?

Jesli tak, prosimy o wskazanie podstawowych zasad wynikajacych z tych regulacji lub udostepnienie
wewnetrznych regulacji dotyczgcych wykorzystania urzadzen lub programéw

9. Czy osoby zatrudnione sg informowane o stosowaniu wzgledem nich Nie Tak
urzadzenia lub programu?
Jesli tak, prosimy o wskazanie, w jaki sposéb.

Jesli Parnstwa instytucja wykorzystuje wiekszq liczbe urzqdzen lub programdéw, prosimy o dodanie
kolejnych tabeli.



Czesc Il

Ta czes$é pytaii dotyczy wykorzystywania urzqdzen lub systemdéw stuzqcych automatycznej weryfikacji tozsamosci
0séb, np. pracownikéw, wchodzqcych do budynku instytucii lub jego wydzielonej cze$ci oraz urzqdzen
pozwalajgcych na wykrywanie metali lub innych przedmiotow uznanych za niebezpieczne.

1. Czy Panstwa instytucja dysponuje urzadzeniami lub systemami Nie X Tak
stuzacymi automatycznej weryfikacji tozsamoéci oséb, np. pracownikow,
wchodzacych do budynku instytucji lub jego wydzielonej czesci?

W przypadku udzielenia odpowiedzi negatywnej, prosimy o przejscie do pytania nr 6.

2. Jaki byt faczny koszt zakupu urzgdzen lub systemoéw stuzacych automatycznej
weryfikacji tozsamo$ci 0séb?

3. Prosimy o wskazanie:

a) nazw urzadzen lub systemow stuzacych b) producentéw tych urzadzen c) liczby egzemplarzy
automatycznej weryfikacji tozsamosci os6b

4. Prosimy o wskazanie, jakie informacje sq gromadzone za pomocg urzadzen lub systemoéw stuzacych
automatycznej weryfikacji tozsamo$ci 0séb (np. imie i nazwisko, odcisk palca).

5. Prosimy o wskazanie, czy urzadzenia lub systemy zapisuja czas Nie X Tak
przebywania (czas wejscia i wyjécia) w budynku instytucji lub jego
wydzielonej cze$ci 0séb, ktérych tozsamo$é weryfikowaty?

Jesli tak, prosimy o wskazanie, czy informacje te sg wykorzystywane do Nie X Tak
weryfikacji czasu pracy pracownikdow.

6. Czy Panstwa instytucja wykorzystuje przy wejsciu do budynku instytucji | Nie Tak
lub jego wydzielonej czeéci urzadzenia pozwalajgce na wykrywanie metali X
lub innych przedmiotéw uznanych za niebezpieczne (np. reczny detektor
metalu, bramki do wykrywania metalu, skanery do bagazu)?

W przypadku udzielenia negatywnej odpowiedzi, prosimy o pominiecie dalszej czesci ankiety.

7. Czy urzadzenia pozwalajace na wykrywanie metali lub innych przedmiotéw Nie Tak
uznanych za niebezpieczne sa wykorzystywane wobec:

a) pracownikow X

b) o0séb trzecich X

8. Jaki byt taczny koszt zakupu urzadzen pozwalajgcych na wykrywanie
metali lub innych przedmiotéw uznanych za niebezpieczne?

9. Prosimy o wskazanie:

a) nazw urzadzen pozwalajgcych na b) producentow tych urzadzen c) liczby egzemplarzy
wykrywanie metali lub innych przedmiotéw urzadzania, ktérymi
uznanych za niebezpieczne dysponuje Panstwa

instytucja




Dziekujemy za udzielenie odpowiedzi.



